

MØTEREFERAT

IGANGSETTING AV MØTET

Styret i Maikollen Huseierforening avholder møte #5 i 2021 Online den 6/10. Deltakerne Johan Bengte, Monique Myklevoll Orveland, Bent Haughem, Helge Simonsen og Stein Torsvik. Fraværende Margaret Letnes.

Neste møte blir den 3/11-2021 kl 20.00 online

RAPPORTER

Hvert styremedlem presenterer løpende hendelser fra respektive ansvarsområde

JOHAN BENGTE (STYRELEDER, INTERNETT OG TV, VAKTHOLD OG LEKEPLASS)

- Sikkerhetsgruppen har kontaktet styret for å øke prisen. Styret ønsker ikke forandre avtalen i dag og har spurt om å holde prisen frem til årsmøte. Styret kommer legge frem en avstemming om vi skal bibeholde avtalen med Sikkerhetsgruppen eller ikke.
- Telenor kompenserer 9500 grunnet problemene i september. Beløpet dras fra faktura i 2022.

STEIN TORSVIK (KASSERER)

- Økonomien er i balanse. Bortsett fra noen få TV-fakturaer som ikke er betalt har foreningens inntekter for 2021 nå innkommet.
- Utgiftsposter for 2021 som gjenstår er postkasser og avtale snørydding

MONIQUE MYKLEVOLL ORVELAND (RODER)

- Nytt postkassestativ bestilt til rode 3.
- Posten informert om klotter på pakkeboksen

HELGE SIMONSEN (VEI)

- Synkehull i rode 3 på nylig asfaltert vei, befaring gjennomført.
- Johan har ansvar for kontakten med Plan og Bygg. Etter befaring ble neste steg å finne ut av hvor overvannsrørene går fra området ned til Ljanselva. Vi ønsker om mulig å kople oss på dette røret.
- Avventer opprydding etter sprengearbeidet ved bygget på tomt 204.

BENT HAUGHEM (HJEMMESIDE)

- Til neste møte bygger Bent nytt menysystem for ny hjemmeside

MARGARET LETNES (GRESSKLIPPING)

-

LØPENDE OPPGAVER

#1 ARBEIDE MED SYNKHULL